DEE-11000 Piirianalyysi

1 vélikoe 3.3.2016 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. Viisi rinnan kytkettya vastusta kytketdan jannitelahteen napoihin. Vastusten resistanssit
ovat 1.8 kQ, 2.2 kQ, 3.3 kQ, 3.9 kQ ja 4.7 kQ. Kunkin vastuksen suurin sallittu teho on
0.5 W. Kun syottojannitetta kasvatetaan, kasvaa myods kytkenndn kokonaisvirta.
Yhtakkia virta putoaa pienempaan arvoon.

a) Selitd, mita tapahtuu. (Oletetaan, etta janniteldhde ei ole vioittunut.)

b) Mika on ennen tata vikaantumista suurin syottéjannitteen arvo?

2. Madrita oheisessa piirissa vastuksen Ry kautta kulkeva virta. E=1V, R, =0.4Q, R, =10,
R3=2Q,R4=6Q.

3. Maarita kerrostamismenetelmalla oheisessa piirissa vastuksen R, kuluttama teho. £ =12
V,Ri=6Q,R;=2Q,R3=3Q,]=4A.

@ T I e

KAANNA!



4. Madarita oheisessa piirissd vastuksen, jonka resistanssi on 3 Q, yli oleva jannite.
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5. Mitoita oheisessa piirissa resistanssi R siten, ettd kuormavastuksen, jonka resistanssi on
R, maksimitehoon3W.E; =1V, E;=2V,E3=3V.
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